30, Topveoro, Kanopuaros B'Tvwva.aiov Zyonino érog 2014-2015

MuBayopeio Oswpnua
1) 70 dinAavo Tpanedio va unoAoyioeTe To UYWOG & 10 n
kal To euPRadov Tou. ) |
An.:. AK = 12cm, E =222 cn? _ 2
A K E r
2) e I000KEAEC TPIYWVO, N NEPIPETPOC €ival 32 cm kai n Baon 12 N
cm . Na unoloyioeTe To UYPOC Nou avTIoTOoIXEI TN BAon kal oTn / \\
OUVEXEIQ TO €YBAdOV Tou TPIYWVOU. x/ \{‘:
An.:Ad =8cm, E=48cn? y N\
T A B
3) Na eEeTdoeTe av sival opBoywvio £va TPIYwVO UE NAEUPEC :
i)a=25cm, B=2cm, y=15cm
ii)a=35cm, B=3cm, y=45cm An.. [) NAT i) OXI

4) a) e Tpiywvo ABI n ywvia I ival opbry. Moid¢ and Touc TUNoUC nou akoAouBouv eival
owoToC ; i) B2 = a® + V2 ii) y? = B? —a?iii) y? —a® = B2

B) Av o€ Tpiywvo ABI 1oxUel a® = B2 —y?, noia ywvia givai opdry;  Am.:a)nii B)n B

5) Evoc Tpiywvou ABIT n nAsupd AB eival 7cm peyaAUTepn and tnv Al kai n Al eival 8 cm
MIKpOTEPN anod Tnv BI. Av gival BI'=x kai n nepipeTpog Tou Tpiywvou ival 30cm,

a) Na unoAoyioeTe TIC NAEUPEC TOU TPIYWVOU

B) Na eEsTaoeTe av To Tpiywvo ABI eival opBoywvio.

y) Na Bpeite To uBadodv Tou An.:a)5cm, 12cm, 13cm B) NAI y)30 cn??

6) X710 dINnAavo oxnKHa va unohoyioeTe To UWog AA,
TIG NAeUpEG AT kai Bl kai va €EeTaoeTe av To

Tpiywvo ABI gival opBoywvio.

An:AAd =9, AFr=~127 Br=21 OXI

- B

Ytavpomoviog [avayimtyg
MaOnpatixog



30, Topveoro, Kanaparos B'Tvuvaaiov Zyonixo érog 2014-2015

7) >70 dinAavo oxnua
a) Na Bpeite Ta YAk Twv NAsupwv AB kal Bl E\

B) Na dci€te 0TI TO TPiywvo ABI €ival opboywvio 5 \

8) >1o dinAavo oxXnua va unoAoyioeTe TIG NAEUPEG
Al, AA kar AE.
An:Al=5 AAd =13 AE=5

9) Z1o dinAavo Tpanedio va unoloyioeTe To Uwog MK, Tnv

NEPINETPO TOU Kal To EUPRadovV Tou.
An.: K = 9 cm, Mepiy. =44cm, E = 90cn?
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10) 'Eva Tpiywvo el NAEUPEC 5)(2_ 3 , 7X2_ 1 , 3x —1 kai nepipeTpo 24 cm.
a) Na unoAoyioeTe TO X B) Na Bpeite Ta PNKN TwV NAEUPWV TOU
y) Na eEetdoeTe av eival opboywvio &) Na unoAoyioeTe To euBadov Tou
An.:a)3 B)6,8 10 y) NAI 0) 24 1. pov.
‘F
11) >70 dinAavo opBoywvio TPiywvo
a) Na unoAoyiosTte Tnv AB g 10
B) Na Bpeite To €UBaAdOV TOU TPIYWVOU
y) Na unoAoyiceTe To UYoG OTNV UNOTEIVOUOa A B
An:AB=6 E=24 uv=48
12) >1o dinAavo oxnua To TeTpAnAeupo ABrA éxel A m r
AB=17m, Br=8m, A=12m, AA=9m kai A =90° i
a) Na unoAoyioeTe To X. 9m g’ -
B) Na JeifeTe OTI oTO Tpiywvo AMB n ywvia T eival opbn.
v) Na unohoyioeTe To ggfadov Tou ABIA. A 17m

An.:a)15cm  B)11.6. y) 1305 cn?
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